70


71


Rušící R 1460

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Turnov - Jičín - Praha Masarykovo nádraží

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
16 44

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
16 48

	
	
16 48

	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
16 50

	
0
5
	
50
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
55

	
1

	
56

	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
8

	
17 07

	
1

	
17 08

	

	Libuň 

	
	
9

	
17

	
1

	
18

	

	Jinolice z

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Jičín

	
	
9
5
	
17 32

	
	
17 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
4
5
	  = 44 min


 jede-li rušící vlak 1460, čeká vlak 63672 a rušící vlak 69752 v Libuni, vlak 5514 v Jičíně
 platí do 30.IV. a od 29.IX. denně, 1.V. - 28.IX. v



Rušící Sp 1608

Zavádějte v a od 1.V. do 28.IX.

Jičín - Turnov - Liberec

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
17 00

	60/71

	Jinolice z

	
	
11
5
	
17 11
5
	
0
5
	
12

	

	Libuň 

	
	
4

	
16

	
12
5
	
28
5
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
8
5
	
37

	
1

	
38

	

	Borek pod Troskami z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
45
5
	
5
5
	
51

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
2
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
18 02

	
	
18 02

	

	Turnov

	
	
	
18 06

	
	
18 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
415

	+
	
215

	  = 1 h 02 min


 jede-li rušící vlak 1608, čeká vlak 5517 v Hrubé Skále
 platí do 30.IV. a od 29.IX. denně, 1.V. - 28.IX. v (



Sp 1609

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
8 42

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
8 46

	
	
8 46

	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
8 48

	
0
5
	
48
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
53

	
1

	
54

	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Borek pod Troskami z

	
	
4

	
9 01

	
0
5
	
9 01
5
	

	Ktová z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Libuň 

	
	
9
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Jinolice z

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Jičín

	
	
9
5
	
9 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
4
5
	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 5500

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
5 04

	80/66

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	(
5 07
5
	


	
07
5
	

	Všestary

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
6 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
6 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
25

	
1

	
26

	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Železnice nz

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Jinolice z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Libuň 

	
	
4

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Libuň zastávka z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Jivany z

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
3

	
53

	
1

	
54

	

	Ktová z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
7 13
5
	
	
7 13
5
	

	Turnov

	
	
	
7 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114
5
	+
	
15
	  = 2 h 09,5 min


( zastavuje v (
 platí v a

Os 5501

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
5 24

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
5 28
5
	
	
5 28
5
	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
5 30
5
	
0
5
	
31

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
38

	
1

	
39

	

	Borek pod Troskami z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Ktová z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
47
5
	
7
5
	
55

	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Jivany z

	
	
2
5
	
6 00

	


	
6 00

	

	Libuň zastávka z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Libuň 

	
	
2
5
	
04
5
	
4

	
08
5
	

	Jinolice z

	
	
3
5
	
12

	


	
12

	

	Železnice nz

	
	
5

	
17

	


	
17

	

	Jičín zastávka nz

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Jičín

	
	
3
5
	
22
5
	
10
5
	
33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6
5
	
7 01
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7

	
7 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
7 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109
5
	+
	
37
	  = 2 h 26,5 min



Os 5502

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
6 04

	80/66

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	(
6 07
5
	


	
07
5
	

	Všestary

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Sadová nz

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
27
5
	
3
5
	
31

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Třebovětice z

	
	
1
5
	
36

	


	
36

	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
5

	
45

	
1
5
	
46
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Ostroměř

	
	
7
5
	
57

	
5
5
	
7 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
7 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
25

	
7

	
32

	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Železnice nz

	
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Jinolice z

	
	
5

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Libuň 

	
	
4

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Jivany z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
8 00
5
	
1

	
8 01
5
	

	Ktová z

	
	
2
5
	
04

	


	
04

	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
10

	
1

	
11

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
8 22

	
	
8 22

	

	Turnov

	
	
	
8 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
29

	  = 2 h 18 min


( zastavuje v (
 platí v a

Os 5503

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
6 27

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
6 31
5
	
	
6 31
5
	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
6 33
5
	
0
5
	
34

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Ktová z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
50
5
	
7

	
57
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
3

	
7 00
5
	


	
7 00
5
	

	Jivany z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Libuň 

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Jinolice z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Železnice nz

	
	
5

	
17
5
	


	
17
5
	

	Jičín zastávka nz

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Jičín

	
	
3
5
	
23
5
	
9
5
	
33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38

	


	
38

	


	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
8 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
8 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
8 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112
5
	+
	
31
	  = 2 h 23,5 min


 platí v a



Os 5504

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
8 04

	80/66

	Všestary

	
	
6
5
	
8 10
5
	
1
5
	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
1
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
9 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
9 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
25

	
9

	
34

	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Železnice nz

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Jinolice z

	
	
5

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Libuň 

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Jivany z

	
	
2
5
	
56

	


	
56

	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
10 01
5
	
1

	
10 02
5
	

	Ktová z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
10 23

	
	
10 23

	

	Turnov

	
	
	
10 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
31
5
	  = 2 h 19 min


 platí v a



Os 5505

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
7 33

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
7 37
5
	
	
7 37
5
	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
7 39
5
	
1

	
40
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
5

	
45
5
	


	
45
5
	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
48

	
1

	
49

	

	Borek pod Troskami z

	
	
4

	
53

	


	
53

	

	Ktová z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
58

	
7

	
8 05

	

	Semínova Lhota z

	
	
3

	
8 08

	


	
08

	

	Jivany z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Libuň 

	
	
2
5
	
16

	
1

	
17

	

	Jinolice z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Železnice nz

	
	
5

	
25
5
	


	
25
5
	

	Jičín zastávka nz

	
	
2
5
	
28

	


	
28

	

	Jičín

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
9 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
9 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
9 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113

	+
	
245

	  = 2 h 17,5 min


 platí v a



Os 5506

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
10 04

	80/66

	Všestary

	
	
6
5
	
10 10
5
	
1
5
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	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	


	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
11 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
11 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
25

	
7

	
32

	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Železnice nz

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Jinolice z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Libuň 

	
	
4

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Jivany z

	
	
2
5
	
54

	


	
54

	

	Semínova Lhota z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
3

	
59

	
5
5
	
12 04
5
	

	Ktová z

	
	
3

	
12 07
5
	


	
07
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
12 24
5
	
	
12 24
5
	

	Turnov

	
	
	
12 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113
5
	+
	
27
	  = 2 h 20,5 min


 platí v a



Os 5507

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
9 33

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
9 37
5
	
	
9 37
5
	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
9 39
5
	
1

	
40
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
48

	
1

	
49

	

	Borek pod Troskami z

	
	
4

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Ktová z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
59

	
7

	
10 06

	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
10 08
5
	


	
08
5
	

	Jivany z

	
	
2
5
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0
5
	
11
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Libuň 

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Jinolice z

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Železnice nz

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Jičín zastávka nz

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Jičín

	
	
3
5
	
32

	
1

	
33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
11 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7

	
11 08

	
0
5
	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
1
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
3
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
11 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
30
	  = 2 h 17,5 min


 platí v a



Os 5508

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
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	80/66

	Všestary

	
	
6
5
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	Dlouhé Dvory z
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5
	
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5
	

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	Dohalice z

	
	
5

	
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5
	

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	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28
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5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
13 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
13 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
08
5
	

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5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	

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5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15
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5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
25

	
7

	
32

	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Železnice nz

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Jinolice z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Libuň 

	
	
4

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Jivany z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
3

	
14 00
5
	
1

	
14 01
5
	

	Ktová z

	
	
3

	
04
5
	

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5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
10

	
1

	
11

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Turnov město z

	
	
4
5
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5
	
0
5
	
19

	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
14 21
5
	
	
14 21
5
	

	Turnov

	
	
	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
115

	+
	
225

	  = 2 h 17,5 min


 platí v a



Os 5509

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov
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	Turnov kolej č.23

	
	
	
11 41
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5
	60/71

	Turnov město z
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11 43
5
	
0
5
	
44

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Ktová z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
12 00

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
12 02
5
	
1
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5
	

	Semínova Lhota z

	
	
3
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5
	
0
5
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	Jivany z

	
	
2
5
	
09
5
	

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5
	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
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0
5
	
12
5
	

	Libuň 

	
	
2

	
14
5
	
2
5
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	Jinolice z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Železnice nz

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jičín zastávka nz

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Jičín

	
	
3
5
	
32

	
1

	
33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38

	

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	Butoves
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4

	
42

	
0
5
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	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
2
5
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0
5
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5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52
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	
	
3

	
55
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	Dobrá Voda u Hořic nz
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13 08

	
0
5
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5
	

	Hořice v Podkrkonoší
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11
5
	
1
5
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	Jeřice z

	
	
4
5
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5
	

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5
	


	Třebovětice z

	
	
3
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5
	
0
5
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	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
1
5
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5
	
0
5
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	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
3
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	

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5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	(
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
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	Hradec Králové hl.n.

	
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13 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
26
	  = 2 h 13,5 min


( zastavuje v (
 platí v a



Os 5510

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
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	5
	6
	7
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	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
4
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Úhrnem ...
	
113

	+
	
28

	  = 2 h 21 min


 platí v a



Os 5511

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun
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4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
15 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
15 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113

	+
	
245

	  = 2 h 17,5 min


 platí v a



Os 5512

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
14 04

	80/66

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	(
14 07
5
	


	
07
5
	

	Všestary

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
1
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
15 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
15 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
25

	
9

	
34

	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Železnice nz

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Jinolice z

	
	
5

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Libuň 

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Jivany z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
3

	
16 02

	
5
5
	
16 07
5
	

	Ktová z

	
	
2
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
16 28

	
	
16 28

	

	Turnov

	
	
	
16 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
35
5
	  = 2 h 24 min


( zastavuje v (
 platí v a

Os 5513

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
14 41

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
14 45

	
	
14 45

	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
14 47

	
0
5
	
47
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
5

	
52
5
	


	
52
5
	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Ktová z

	
	
3

	
15 02

	


	
15 02

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
3
5
	
09

	


	
09

	

	Jivany z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Libuň 

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Jinolice z

	
	
4

	
21
5
	


	
21
5
	

	Železnice nz

	
	
4
5
	
26

	


	
26

	

	Jičín zastávka nz

	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Jičín

	
	
3
5
	
32

	
1

	
33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	


	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
16 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
16 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	


	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
16 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113
5
	+
	
16
5
	  = 2 h 10 min


 platí v a



Os 5514

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
16 04

	80/66

	Všestary

	
	
6
5
	
16 10
5
	
1
5
	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
17 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
17 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
25

	
7
5
	
32
5
	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
3
5
	
36

	


	
36

	

	Železnice nz

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Jinolice z

	
	
5

	
44

	


	
44

	

	Libuň 

	
	
4

	
48

	
1

	
49

	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Jivany z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
18 00
5
	

	Ktová z

	
	
3

	
18 03
5
	


	
03
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
18 20
5
	
	
18 20
5
	

	Turnov

	
	
	
18 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113
5
	+
	
23
	  = 2 h 16,5 min


 platí v a
 platí do 30.IV. a od 29.IX. denně, 1.V. - 28.IX. v



Os 5515

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
15 41

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
15 45
5
	
	
15 45
5
	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
15 47
5
	
0
5
	
48

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
5

	
53

	


	
53

	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
3
5
	
16 00

	


	
16 00

	

	Ktová z

	
	
3

	
03

	


	
03

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Jivany z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Libuň 

	
	
2
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Jinolice z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Železnice nz

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Jičín zastávka nz

	
	
2
5
	
29

	


	
29

	

	Jičín

	
	
3
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
17 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
17 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112
5
	+
	
17
	  = 2 h 09,5 min


 platí v a 



Os 5516

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
18 04

	80/66

	Všestary

	
	
6
5
	
18 10
5
	
1
5
	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
19 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
19 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
25

	
7

	
32

	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Železnice nz

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Jinolice z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Libuň 

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Libuň zastávka z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Jivany z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
56

	


	
56

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
3

	
59

	
1

	
20 00

	

	Ktová z

	
	
3

	
20 03

	


	
03

	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
20 19
5
	
	
20 19
5
	

	Turnov

	
	
	
20 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114

	+
	
215

	  = 2 h 15,5 min



Os 5517

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
17 32

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
17 36
5
	
	
17 36
5
	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
17 38
5
	
1

	
39
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ktová z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
57

	
7

	
18 04

	

	Semínova Lhota z

	
	
3

	
18 07

	
0
5
	
07
5
	

	Jivany z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Libuň 

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Jinolice z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Železnice nz

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Jičín zastávka nz

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Jičín

	
	
3
5
	
31

	
2

	
33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
19 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7

	
19 08

	
0
5
	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
1
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
3
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
19 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
30
	  = 2 h 18,5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí do 30.IV. a od 29.IX. denně, 1.V. - 28.IX. v (



Os 5519

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
19 33

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
19 37
5
	
	
19 37
5
	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
19 39
5
	
0
5
	
40

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Ktová z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
56
5
	
7

	
20 03
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
3
5
	
20 07

	


	
07

	

	Jivany z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Libuň 

	
	
2
5
	
15

	
1

	
16

	

	Jinolice z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Železnice nz

	
	
5

	
25

	


	
25

	

	Jičín zastávka nz

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Jičín

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
10

	
21 05

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7

	
21 12

	


	
12

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Třebovětice z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
29

	
1

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	(
51

	


	
51

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
4

	
21 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113
5
	+
	
24
	  = 2 h 17,5 min


( zastavuje v (



Os 5520

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
7 04

	80/66

	Všestary

	
	
6
5
	
7 10
5
	
1

	
11
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16

	


	
16

	

	Dohalice z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Sadová nz

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
8 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
8 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
8 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
12

	  = 1 h 21 min



Os 5521

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
4 33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
4 38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
5 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
5 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	(
51

	


	
51

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
4

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
13

	  = 1 h 22 min


( zastavuje v (



Os 5522

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
9 04

	80/66

	Všestary

	
	
6
5
	
9 10
5
	
1
5
	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
10 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
10 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
10 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
12

	  = 1 h 21 min


 platí v a



Os 5523

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714 Jičín - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
	
	
	
4 53

	60/71

	Semínova Lhota z

	
	
3

	
4 56

	


	
56

	

	Jivany z

	
	
3

	
59

	


	
59

	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
5 01
5
	


	
5 01
5
	

	Libuň 

	
	
2
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Jinolice z

	
	
3
5
	
08

	


	
08

	

	Železnice nz

	
	
5

	
13

	


	
13

	

	Jičín zastávka nz

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Jičín

	
	
3
5
	
19

	
14

	
33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
6 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
6 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Sadová nz

	
	
3
5
	
32

	


	
32

	

	Dohalice z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
39
5
	


	
39
5
	

	Všestary

	
	
4

	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	(
48

	


	
48

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
4

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
26

	  = 1 h 59 min


( zastavuje v (



Os 5524

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
11 04

	70/51

	Všestary

	
	
6
5
	
11 10
5
	
1
5
	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
11 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
3

	  = 50 min



Os 5525

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
9 33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
9 38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
10 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
10 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
13

	  = 1 h 22 min



Os 5526

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
15 04

	80/66

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	
15 07
5
	


	
07
5
	

	Všestary

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
1
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
16 02
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
16 05

	
0
5
	
05
5
	

	Vojice z

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Kovač z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
16 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
17

	  = 1 h 21 min


 platí v a



Os 5527

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostroměř

	
	
	
	
	
12 01

	70/51

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
12 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
4

	
12 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
6
5
	  = 54 min



Os 5528

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
17 04

	80/66

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	
17 07
5
	


	
07
5
	

	Všestary

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
18 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
18 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
18 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5529

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
13 33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
13 38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
14 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7
5
	
14 08
5
	


	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
4

	
14 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
13

	  = 1 h 22 min


 platí v a 



Os 5530

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
19 04

	80/66

	Všestary

	
	
6
5
	
19 10
5
	
1
5
	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Jeřice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ostroměř

	
	
8

	
54

	
8
5
	
20 02
5
	

	Sobčice z

	
	
3

	
20 05
5
	


	
05
5
	

	Vojice z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Kovač z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Butoves

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vitiněves z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
12

	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5531

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
17 33

	80/66

	Vitiněves z

	
	
5

	
17 38

	


	
38

	

	Butoves

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kovač z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojice z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Sobčice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Ostroměř

	
	
3

	
55

	
6

	
18 01

	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
7

	
18 08

	
0
5
	
08
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
3

	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Jeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Třebovětice z

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
1
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
26

	
4

	
30

	

	Sadová nz

	
	
3
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Dohalice z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Všestary

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7
5
	
18 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 22 min


 platí v a



Os 5532

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
21 04

	80/66

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	(
21 07
5
	


	
07
5
	

	Všestary

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Dohalice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Sadová nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Třebovětice z

	
	
1
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Jeřice z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
5

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Ostroměř

	
	
7
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Sobčice z

	
	
3
5
	
22 02

	


	
22 02

	

	Vojice z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Kovač z

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Butoves

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Vitiněves z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
22 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
7

	  = 1 h 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( zastavuje v (



Os 5540

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
22 42

	70/45

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	
22 45
5
	


	
45
5
	

	Všestary

	
	
3
5
	
49

	
1

	
50

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4

	
54

	


	
54

	

	Dohalice z

	
	
5

	
59

	


	
59

	

	Sadová nz

	
	
3

	
23 02

	


	
23 02

	

	Hněvčeves

	
	
3
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Třebovětice z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Jeřice z

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
4
5
	
23 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
2

	  = 37 min



Os 5541

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
	
	
	
4 40

	70/51

	Jeřice z

	
	
4
5
	
4 44
5
	
0
5
	
45

	

	Třebovětice z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Cerekvice nad Bystřicí z

	
	
1
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hněvčeves

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Sadová nz

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Dohalice z

	
	
2
5
	
5 00

	


	
5 00

	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Všestary

	
	
4

	
09

	
4
5
	
13
5
	

	Plotiště nad Labem z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
4

	
5 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
7

	  = 41 min



Os 5543

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvčeves

	
	
	
	
	
6 51

	70/50

	Sadová nz

	
	
3
5
	
6 54
5
	
1

	
55
5
	

	Dohalice z

	
	
2
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Dlouhé Dvory z

	
	
4
5
	
7 03

	
0
5
	
7 03
5
	

	Všestary

	
	
4
5
	
08

	
4

	
12

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
6

	  = 28 min



Os 5550

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
4 20

	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
4
5
	
4 24
5
	


	
24
5
	

	Železnice nz

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Jinolice z

	
	
6

	
33
5
	


	
33
5
	

	Libuň 

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Libuň zastávka z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Jivany z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
49
5
	
4
5
	
54

	

	Ktová z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
5 02
5
	
1

	
5 03
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Turnov město z

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
5 14
5
	
	
5 14
5
	

	Turnov

	
	
	
5 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
65

	  = 54,5 min



Os 5552

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostroměř

	
	
	
	
	
5 00

	80/57

	Sobčice z

	
	
3

	
5 03

	


	
03

	

	Vojice z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Kovač z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Butoves

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Vitiněves z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Jičín

	
	
5
5
	
21

	
3

	
24

	60/71

	Jičín zastávka nz

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Železnice nz

	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	

	Jinolice z

	
	
4
5
	
35

	


	
35

	

	Libuň 

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Jivany z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Ktová z

	
	
2
5
	
54

	


	
54

	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
59
5
	
1

	
6 00
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
2
5
	
6 03

	


	
03

	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Turnov kolej č.23

	
	
2
5
	
6 10
5
	
	
6 10
5
	

	Turnov

	
	
	
6 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
7
	  = 1 h 10,5 min



Os 5553

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
22 33

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
22 37

	
	
22 37

	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
22 39

	
0
5
	
39
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Borek pod Troskami z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Ktová z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Jivany z

	
	
2
5
	
23 01
5
	


	
23 01
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
04

	


	
04

	

	Libuň 

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Jinolice z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Železnice nz

	
	
5

	
15
5
	


	
15
5
	

	Jičín zastávka nz

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Jičín

	
	
3
5
	
23 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
2

	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5554

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň 

	
	
	
	
	
12 43

	60/71

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
12 45
5
	


	
45
5
	

	Jivany z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
51

	


	
51

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
3

	
54

	
1

	
55

	

	Ktová z

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
3

	
13 00
5
	


	
13 00
5
	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
03
5
	
1

	
04
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Turnov kolej č.23

	
	
2

	
13 14

	
	
13 14

	

	Turnov

	
	
	
13 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
2
5
	  = 31 min


 platí v a



Rušící Os 5555

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
22 43

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
22 47

	
	
22 47

	60/71

	Turnov město z

	
	
2

	
22 49

	
0
5
	
49
5
	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
54

	


	
54

	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Borek pod Troskami z

	
	
3
5
	
23 00
5
	


	
23 00
5
	

	Ktová z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Semínova Lhota z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Jivany z

	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Libuň zastávka z

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Libuň 

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Jinolice z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Železnice nz

	
	
5

	
25
5
	


	
25
5
	

	Jičín zastávka nz

	
	
2

	
27
5
	


	
27
5
	

	Jičín

	
	
3
5
	
23 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
2

	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5555, nesmí jet vlak 5553



Os 5560

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
	
	
	
20 53

	60/71

	Ktová z

	
	
2
5
	
20 55
5
	


	
55
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
2
5
	
58

	


	
58

	

	Hrubá Skála

	
	
3

	
21 01

	
1

	
21 02

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Turnov město z

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Turnov kolej č.23

	
	
2

	
21 12
5
	
	
21 12
5
	

	Turnov

	
	
	
21 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
	  = 19,5 min



Os 5561

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
18 42

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
18 46

	
	
18 46

	60/61

	Turnov město z

	
	
1
5
	
18 47
5
	
0
5
	
48

	

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Hrubá Skála

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Borek pod Troskami z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Ktová z

	
	
2
5
	
19 01
5
	


	
19 01
5
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
2
5
	
19 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min



Sv 5590

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
2 41

	80/66

	Všestary

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Hněvčeves

	
	
12
5
	
3 00

	
39

	
3 39

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
9

	
48

	


	
48

	

	Ostroměř

	
	
10

	
	
	
58

	

	Butoves

	
	
9
5
	
	
	
4 07
5
	

	Jičín

	
	
7
5
	
4 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
39

	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 5591

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
4 31

	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
4 35
5
	
	
4 35
5
	60/61

	Hrubá Skála

	
	
7
5
	
	
	
43

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
7

	
4 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
	  = 14,5 min



Sv 5592

Motorová jednotka ř. 814.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
3 48

	70/45

	Všestary

	
	
6

	
	
	
54

	

	Hněvčeves

	
	
12

	
	
	
4 06

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
9

	
4 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Sv 5593

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
	
	
	
9 20

	60/59

	Libuň

	
	
10

	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 5595

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
	
	
	
23 24

	70/51

	Hněvčeves

	
	
9

	
	
	
33

	

	Všestary

	
	
11
5
	
	
	
44
5
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6
5
	
23 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Rušící Sv 5597
Zavádějte v a 30.IV., 7.V., 27.X.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
19 31

	80/66

	Butoves

	
	
8

	
	
	
39

	

	Ostroměř

	
	
9

	
19 48

	
14

	
20 02

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
10

	
20 12

	


	
12

	

	Hněvčeves

	
	
9

	
	
	
21

	

	Všestary

	
	
12

	
	
	
33

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
20 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
14

	  = 1 h 09 min


 jede-li rušící vlak 5597, čeká vlak 63932 v Hradci Králové hl.n.



Rušící Os 15462
SŽVJaroměř

Zavádějte 3.V., 7.VI., 5.VII., 2.VIII., 6.IX., 4.X.

Hradec Králové hl.n. - Smiřice - Náchod

Lok. ř. 423.0. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
9 00

	50/46

	Všestary

	
	
9

	
9 09

	
6

	
15

	

	Hněvčeves

	
	
16

	
31

	
7

	
38

	

	Hořiněves z

	
	
4

	
42

	
5

	
47

	

	Smiřice

	
	
15

	
10 02

	
	
10 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
18

	  = 1 h 02 min


 jede-li rušící vlak 15462, čeká vlak 5522 v Hradci Králové hl.n., vlak 5505 v Hněvčevsi



Rušící Rn 49413

Zavádějte v

Libuň - Hradec Králové hl.n. - SŽ

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
19 55

	55/60

	Jičín

	
	
16

	
	
	
20 11

	80/58

	Butoves

	
	
9

	
	
	
20

	

	Ostroměř

	
	
10

	
	
	
30

	70/51

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
16

	
20 46

	


	
46

	

	Hněvčeves

	
	
12

	
58

	
52

	
21 50

	

	Všestary

	
	
17

	
	
	
22 07

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
22 15

	
	
23 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
52

	  = 2 h 20 min


 jede-li rušící vlak 49413, čeká vlak 5530 v Ostroměři, vlak 63932 v Hněvčevsi, rušící vlak 49414 v Hradci Králové hl.n.



Rušící Vn 49414

Zavádějte v

SŽ - Hradec Králové hl.n. - Libuň

Přípřež ř. 730

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
20 42

	
	
21 40

	70/51

	Všestary

	
	
10

	
	
	
50

	

	Hněvčeves

	
	
14

	
	
	
22 04

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
12

	
22 16

	


	
16

	

	Ostroměř

	
	
12

	
	
	
28

	80/57

	Butoves

	
	
12

	
	
	
40

	

	Jičín

	
	
9

	
	
	
49

	60/63

	Libuň

	
	
19

	
23 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
0

	  = 1 h 28 min


 jede-li rušící vlak 49413, čeká rušící vlak 49414 v Hradci Králové hl.n.
 jede-li rušící vlak 49414, čeká vlak 5519 ve Všestarech, vlak 64938 v Jičíně, vlak 5553 v Libuni



Rušící Vn 53693 pp

Hněvčeves - Hradec Králové hl.n. - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvčeves

	
	
	
	
	
19 50

	70/63

	Všestary

	
	
16

	
	
	
20 06

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
20 14

	
	
22 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li rušící vlak 53693, čeká vlak 63932 v Hradci Králové hl.n.



Vn 54960 pp

Všetaty - Jičín - Libuň

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
4 11

	
	
4 40

	55/68

	Libuň

	
	
17

	
4 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 56361

Řetenice - Turnov kolej č.23 - Libuň

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
7 24

	
	
9 13

	55/66

	Hrubá Skála

	
	
9

	
	
	
22

	60/61

	Rovensko pod Troskami

	
	
8

	
9 30

	
3

	
33

	55/64

	Libuň

	
	
12

	
9 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min


 platí v a



Vn 56363

Řetenice - Turnov kolej č.23 - Libuň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
3 59

	
	
4 10

	55/66

	Hrubá Skála

	
	
9

	
	
	
19

	60/61

	Rovensko pod Troskami

	
	
10

	
4 29

	
48

	
5 17

	55/64

	Libuň

	
	
13

	
5 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
48

	  = 1 h 20 min



Rušící Vn 57361 pp

Nové Sedlo u Lokte - Turnov kolej č.23 - Libuň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
23 46

	
	
3 43

	55/66

	Hrubá Skála

	
	
11

	
	
	
54

	60/61

	Rovensko pod Troskami

	
	
13

	
4 07

	


	
4 07

	55/64

	Libuň

	
	
16

	
4 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 57361, čeká vlak 83751 a rušící vlak 59755 v Turnově kolej č.23



Rušící Vn 59751 pp
VIAMONT

Řetenice - Turnov kolej č.23 - Libuň

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
7 24

	
	
9 13

	60/82

	Hrubá Skála

	
	
9

	
	
	
22

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
8

	
9 30

	
3

	
33

	

	Libuň

	
	
12

	
9 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min


 jede-li rušící vlak 59751, čeká vlak 56361 v Turnově kolej č.23
 platí v a



Rušící Vn 59753 pp
VIAMONT

Řetenice - Turnov kolej č.23 - Libuň

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
3 59

	
	
4 10

	60/82

	Hrubá Skála

	
	
9

	
	
	
19

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
10

	
4 29

	
48

	
5 17

	

	Libuň

	
	
13

	
5 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
48

	  = 1 h 20 min


 jede-li rušící vlak 59753, čeká vlak 56363 v Turnově kolej č.23



Rušící Vn 59755 pp
VIAMONT

Světec - Turnov kolej č.23 - Libuň

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
23 46

	
	
3 43

	60/82

	Hrubá Skála

	
	
11

	
	
	
54

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
13

	
4 07

	


	
4 07

	

	Libuň

	
	
16

	
4 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 57361, čeká rušící vlak 59755 v Turnově kolej č.23
 jede-li rušící vlak 59755, čeká vlak 83751 v Turnově kolej č.23



Pn 63670

Libuň - Turnov kolej č.23 - Řetenice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
12 23

	45/50

	Rovensko pod Troskami

	
	
14

	
12 37

	


	
37

	

	Hrubá Skála

	
	
8

	
45

	


	
45

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
11

	
12 56

	
	
12 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min


 platí v a



Pn 63672

Libuň - Turnov kolej č.23 - Řetenice

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
16 22

	45/50

	Rovensko pod Troskami

	
	
14

	
16 36

	


	
36

	

	Hrubá Skála

	
	
8

	
44

	


	
44

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
11

	
16 55

	
	
17 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min


 platí do 30.IV. a od 29.IX. denně, 1.V. - 28.IX. v



Pn 63770

Libuň - Turnov kolej č.23 - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
18 54

	45/50

	Rovensko pod Troskami

	
	
14

	
19 08

	


	
19 08

	

	Hrubá Skála

	
	
8

	
	
	
16

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
11

	
19 27

	
	
19 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Pn 63930 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
0 40

	70/41

	Všestary

	
	
11

	
	
	
51

	65/48

	Hněvčeves

	
	
16

	
	
	
1 07

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
13

	
1 20

	


	
20

	60/47

	Ostroměř

	
	
13

	
33

	
11

	
44

	70/48

	Butoves

	
	
13

	
	
	
57

	65/43

	Jičín

	
	
10

	
2 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
11

	  = 1 h 27 min



Pn 63931 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
1 20

	65/44

	Butoves

	
	
11

	
	
	
31

	70/50

	Ostroměř

	
	
10

	
	
	
41

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
14

	
1 55

	


	
55

	60/47

	Hněvčeves

	
	
12

	
	
	
2 07

	65/46

	Všestary

	
	
15

	
	
	
22

	60/45

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
2 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
0

	  = 1 h 10 min



Pn 63932 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
20 00

	70/41

	Všestary

	
	
11

	
	
	
11

	65/48

	Hněvčeves

	
	
16

	
	
	
27

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
13

	
20 40

	


	
40

	60/47

	Ostroměř

	
	
14

	
54

	
10

	
21 04

	70/48

	Butoves

	
	
13

	
	
	
17

	65/43

	Jičín

	
	
11

	
21 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
10

	  = 1 h 28 min



Pn 63933 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
23 10

	65/44

	Butoves

	
	
11

	
	
	
21

	70/50

	Ostroměř

	
	
10

	
	
	
31

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
14

	
23 45

	


	
45

	60/47

	Hněvčeves

	
	
12

	
	
	
57

	65/46

	Všestary

	
	
15

	
	
	
0 12

	60/45

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
0 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
0

	  = 1 h 10 min



Pn 63943 pp

Libuň - Jičín - Všetaty

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
19 10

	45/50

	Jičín

	
	
18

	
19 28

	
	
20 59

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 63945 pp

Turnov kolej č.23 - Jičín - Veleliby

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
	
	
0 03

	45/41

	Hrubá Skála

	
	
11

	
	
	
14

	55/47

	Rovensko pod Troskami

	
	
13

	
0 27

	


	
27

	50/50

	Libuň

	
	
17

	
	
	
44

	45/50

	Jičín

	
	
17

	
1 01

	
	
1 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
0

	  = 58 min



Pn 63947 pp

Turnov kolej č.23 - Jičín - Veleliby

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
	
	
0 53

	45/41

	Hrubá Skála

	
	
11

	
	
	
1 04

	55/47

	Rovensko pod Troskami

	
	
13

	
1 17

	


	
17

	50/50

	Libuň

	
	
17

	
	
	
34

	45/50

	Jičín

	
	
17

	
1 51

	
	
2 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
0

	  = 58 min



Pn 64936 pp

Veleliby - Jičín - Turnov kolej č.23

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
1 59

	
	
2 10

	45/50

	Libuň

	
	
21

	
	
	
31

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
12

	
2 43

	


	
43

	

	Hrubá Skála

	
	
9

	
	
	
52

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
10

	
3 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Pn 64938 pp

Veleliby - Jičín - Turnov kolej č.23

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
22 30

	45/50

	Libuň

	
	
21

	
22 51

	
28

	
23 19

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
13

	
23 32

	


	
32

	

	Hrubá Skála

	
	
9

	
	
	
41

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
10

	
23 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
28

	  = 1 h 21 min



Rušící Pn 69750 pp
VIAMONT

Libuň - Turnov kolej č.23 - Řetenice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
12 23

	45/50

	Rovensko pod Troskami

	
	
14

	
12 37

	


	
37

	

	Hrubá Skála

	
	
8

	
45

	


	
45

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
11

	
12 56

	
	
12 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 69750, čeká vlak 63670 v Libuni
 platí v a



Rušící Pn 69752 pp
VIAMONT

Libuň - Turnov kolej č.23 - Řetenice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
16 22

	45/50

	Rovensko pod Troskami

	
	
14

	
16 36

	


	
36

	

	Hrubá Skála

	
	
8

	
44

	


	
44

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
11

	
16 55

	
	
17 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 1460, čeká rušící vlak 69752 v Libuni
 jede-li rušící vlak 69752 , čeká vlak 63672 v Libuni
 platí do 30.IV. a od 29.IX. denně, 1.V. - 28.IX. v



Rušící Pn 69754 pp
VIAMONT

Libuň - Turnov kolej č.23 - Světec

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
18 54

	45/50

	Rovensko pod Troskami

	
	
14

	
19 08

	


	
19 08

	

	Hrubá Skála

	
	
8

	
	
	
16

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
11

	
19 27

	
	
19 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 69754, čeká vlak 63770 v Libuni



Rušící Lv 70770

Zavádějte v a

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
6 29

	55/52

	Libuň

	
	
13

	
6 42

	
2

	
44

	50/50

	Rovensko pod Troskami

	
	
10

	
54

	


	
54

	

	Hrubá Skála

	
	
6

	
7 00

	


	
7 00

	60/50

	Turnov kolej č.23

	
	
8

	
7 08

	
	
7 08

	

	Turnov

	
	
	
7 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
2

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 70770, čeká vlak 5500 v Jičíně
 platí v a
 pro motorový vůz platí 60/71



Lv 72319

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
23 33

	50/50

	Jičín

	
	
12

	
	
	
45

	75/50

	Butoves

	
	
8

	
	
	
53

	80/55

	Ostroměř

	
	
9

	
	
	
0 02

	70/51

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
9

	
0 11

	


	
11

	

	Hněvčeves

	
	
9

	
	
	
20

	

	Všestary

	
	
11

	
	
	
31

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
0 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
0

	  = 1 h 05 min



Rušící Lv 72320

Zavádějte v

Trutnov hl.n. - Ostroměř - Libuň

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostroměř

	
	
	
17 29

	
	
18 02

	80/57

	Butoves

	
	
9

	
	
	
11

	

	Jičín

	
	
8

	
18 19

	
15

	
34

	55/52

	Libuň

	
	
13

	
18 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
15

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 72320, čeká vlak 5528 v Ostroměři



Lv 72321

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
	
	
20 30

	55/50

	Hrubá Skála

	
	
8

	
	
	
38

	60/46

	Rovensko pod Troskami

	
	
7

	
20 45

	


	
45

	55/49

	Libuň

	
	
9

	
20 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Lv 76860 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
2 11

	70/51

	Všestary

	
	
7

	
2 18

	
7

	
25

	

	Hněvčeves

	
	
13

	
38

	
42

	
3 20

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
9

	
3 29

	


	
29

	

	Ostroměř

	
	
9

	
	
	
38

	80/57

	Butoves

	
	
9

	
	
	
47

	

	Jičín

	
	
8

	
55

	
10

	
4 05

	55/52

	Libuň

	
	
13

	
4 18

	
362

	
10 20

	50/50

	Rovensko pod Troskami

	
	
10

	
10 30

	


	
30

	

	Hrubá Skála

	
	
7

	
37

	


	
37

	60/50

	Turnov kolej č.23

	
	
8

	
10 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
421

	  = 8 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a
 pro motorový vůz platí 60/71



Rušící Lv 76861 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
	
	
21 55

	55/50

	Hrubá Skála

	
	
8

	
	
	
22 03

	60/46

	Rovensko pod Troskami

	
	
7

	
22 10

	


	
10

	55/49

	Libuň

	
	
9

	
	
	
19

	50/50

	Jičín

	
	
14

	
33

	
18

	
51

	75/50

	Butoves

	
	
8

	
	
	
59

	80/55

	Ostroměř

	
	
8

	
23 07

	
70

	
0 17

	70/51

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
10

	
0 27

	


	
27

	

	Hněvčeves

	
	
8

	
	
	
35

	

	Všestary

	
	
12

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
0 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
88

	  = 2 h 59 min


 jede-li rušící vlak 76861, čeká vlak 64938 v Jičíně, vlak 63930 v Hradci Králové hl.n.
 pro motorový vůz platí 60/71
 pro motorový vůz platí 80/66



Lv 76866 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvčeves

	
	
	
	
	
15 00

	55/55

	Smiřice

	
	
16

	
15 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz platí 60/66



Lv 76867 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smiřice

	
	
	
	
	
17 00

	55/55

	Hněvčeves

	
	
14

	
17 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz platí 60/66



Vleč 83080

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
8 12

	50/32

	vlečka v km 3.373

	
	
6

	
8 18

	
20

	
38

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
8 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
20

	  = 33 min



Vleč 83087

Hněvčeves - Sadová nz sune

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvčeves

	
	
	
	
	
14 48

	30/12

	Sadová nz

	
	
7

	
14 55

	
11

	
15 06

	50/15

	Hněvčeves

	
	
5

	
15 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
11

	  = 23 min



Mn 83740

Lok. ř. 730 Hradec Králové hl.n. - Ostroměř. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 742 Ostroměř - Jičín. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
5 32

	70/41

	Všestary

	
	
12

	
5 44

	
6

	
50

	65/48

	Hněvčeves

	
	
17

	
6 07

	
39

	
6 46

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
16

	
7 02

	
12

	
7 14

	60/47

	Dobrá Voda u Hořic nz

	
	
4

	
18

	
11

	
29

	

	Ostroměř

	
	
11

	
40

	
286

	
12 26

	70/48

	Butoves

	
	
13

	
12 39

	
23

	
13 02

	65/43

	Jičín

	
	
11

	
13 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
377

	  = 7 h 41 min


 platí v a



Mn 83741

Lok. ř. 742 Jičín - Ostroměř. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 730 Ostroměř - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
11 00

	65/44

	Butoves

	
	
11

	
11 11

	
24

	
35

	70/50

	Ostroměř

	
	
12

	
47

	
87

	
13 14

	

	Hořice v Podkrkonoší

	
	
16

	
13 30

	
28

	
58

	60/47

	Hněvčeves

	
	
13

	
14 11

	
99

	
15 50

	65/46

	Všestary

	
	
17

	
16 07

	
7

	
16 14

	60/45

	Hradec Králové hl.n.

	
	
9

	
16 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
245

	  = 5 h 23 min


 platí v a



Mn 83742

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
2 52

	70/41

	Všestary

	
	
8

	
3 00

	
3

	
3 03

	65/48

	Sadová nz

	
	
12

	
15

	
30

	
45

	70/41

	Hněvčeves

	
	
5

	
3 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
33

	  = 58 min



Mn 83743

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvčeves

	
	
	
	
	
4 15

	65/46

	Všestary

	
	
15

	
4 30

	
3

	
33

	60/45

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
4 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min



Mn 83744 pp

Zavěšený postrk ř. 730

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
11 30

	70/41

	Všestary

	
	
10

	
11 40

	
9

	
49

	65/48

	Hněvčeves

	
	
15

	
12 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
9

	  = 34 min



Mn 83745 pp

Zavěšený postrk ř. 730

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvčeves

	
	
	
	
	
12 53

	65/46

	Všestary

	
	
16

	
13 09

	
5

	
13 14

	60/45

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
13 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
5

	  = 29 min



Mn 83750

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
15 52

	45/50

	Libuň

	
	
24

	
16 16

	
304

	
21 20

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
13

	
21 33

	


	
33

	

	Hrubá Skála

	
	
9

	
	
	
42

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
10

	
21 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
304

	  = 6 h 0 min



Mn 83751

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
	
	
3 43

	45/41

	Hrubá Skála

	
	
11

	
	
	
54

	55/47

	Rovensko pod Troskami

	
	
13

	
4 07

	


	
4 07

	50/50

	Libuň

	
	
16

	
4 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min



Mn 83753

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
	
	
13 52

	45/41

	Hrubá Skála

	
	
12

	
14 04

	
14

	
14 18

	55/47

	Rovensko pod Troskami

	
	
14

	
32

	


	
32

	50/50

	Libuň

	
	
17

	
14 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
14

	  = 57 min


 platí v a



Mn 83760

Rovensko pod Troskami - Hrubá Skála pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rovensko pod Troskami

	
	
	
	
	
11 35

	45/50

	Hrubá Skála

	
	
9

	
11 44

	
12

	
56

	50/40

	Turnov kolej č.23

	
	
11

	
12 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
12

	  = 32 min


 platí v a



Mn 83761

Hrubá Skála - Rovensko pod Troskami pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov kolej č.23

	
	
	
	
	
10 50

	45/41

	Karlovice-Sedmihorky nz

	
	
9

	
10 59

	
10

	
11 09

	55/49

	Hrubá Skála

	
	
4

	
11 13

	
5

	
18

	

	Rovensko pod Troskami

	
	
9

	
11 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
15

	  = 37 min


 platí v a



Mn 83970 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvčeves

	
	
	
	
	
11 05

	45/46

	Račice nad Trotinou nákladiště n

	
	
14

	
11 19

	
10

	
29

	

	Smiřice

	
	
9

	
11 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
10

	  = 33 min



Mn 83971 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smiřice

	
	
	
	
	
10 20

	50/43

	Račice nad Trotinou nákladiště n

	
	
9

	
10 29

	
10

	
39

	45/46

	Hněvčeves

	
	
12

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
10

	  = 31 min



Mn 83972 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvčeves

	
	
	
	
	
1 20

	45/46

	Smiřice

	
	
22

	
1 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83973 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smiřice

	
	
	
	
	
2 00

	45/46

	Hněvčeves

	
	
20

	
2 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93730 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
8 50

	45/43

	Libuň

	
	
17

	
9 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93731 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
7 52

	45/50

	Jičín

	
	
17

	
8 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93733

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Libuň

	
	
	
	
	
5 42

	45/50

	Jičín

	
	
17

	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1460
	12
	5528
	41
	56363
	57
	72321
	64

	
	
	5529
	42
	
	
	
	

	1608
	12
	5530
	43
	57361
	57
	76860
	65

	1609
	13
	5531
	44
	
	
	76861
	65

	
	
	5532
	45
	59751
	57
	76866
	66

	5500
	14
	5540
	46
	59753
	58
	76867
	66

	5501
	15
	5541
	46
	59755
	58
	
	

	5502
	16
	5543
	47
	
	
	83080
	66

	5503
	17
	5550
	47
	63670
	58
	83087
	66

	5504
	18
	5552
	48
	63672
	59
	
	

	5505
	19
	5553
	49
	
	
	83740
	67

	5506
	20
	5554
	50
	63770
	59
	83741
	67

	5507
	21
	5555
	51
	
	
	83742
	67

	5508
	22
	5560
	51
	63930
	59
	83743
	68

	5509
	23
	5561
	52
	63931
	60
	83744
	68

	5510
	24
	5590
	52
	63932
	60
	83745
	68

	5511
	25
	5591
	52
	63933
	60
	83750
	68

	5512
	26
	5592
	53
	63943
	61
	83751
	69

	5513
	27
	5593
	53
	63945
	61
	83753
	69

	5514
	28
	5595
	53
	63947
	61
	83760
	69

	5515
	29
	5597
	54
	
	
	83761
	70

	5516
	30
	
	
	64936
	62
	
	

	5517
	31
	15462
	54
	64938
	62
	83970
	70

	5519
	32
	
	
	
	
	83971
	70

	5520
	33
	49413
	55
	69750
	62
	83972
	70

	5521
	34
	49414
	55
	69752
	63
	83973
	71

	5522
	35
	
	
	69754
	63
	
	

	5523
	36
	53693
	56
	
	
	93730
	71

	5524
	37
	
	
	70770
	63
	93731
	71

	5525
	38
	54960
	56
	
	
	93733
	71

	5526
	39
	
	
	72319
	64
	
	

	5527
	40
	56361
	56
	72320
	64
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